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кандидата на посаду директора

Самбірського фахового коледжу культури і мистецтв

КРАСНЯКА РОМАНА МИРОСЛАВОВИЧА

Проєкт стратегії розвитку Самбірського фахового коледжу культури і
мистецтв спрямований на підвищення ефективності освітньої діяльності та
забезпечення стабільно високого рівня навчання, а також професійної
підготовки випускників.

Особлива місія коледжу – впевнено розвиватись, зберігати і примножувати
традиції, сформовані за увесь час існування закладу.

Головне завдання сьогодення – здійснювати освітню діяльність відповідно
до Закону України «Про фахову передвищу освіту», та створити умови для
формування високоморальних, патріотичних, освічених особистостей,
спроможних вносити вагомий вклад у майбутнє України.

Основною ціллю є робота щодо підвищення іміджу, популярності
навчального закладу.

ОСНОВНІ ПРИНЦИПИ УПРАВЛІННЯ КОЛЕДЖЕМ

Основні принципи управління коледжем відповідатимуть дотриманню
таких нормативно-правових документів в галузі освіти та культури:

1. «Конституція України»
2. «Кодекс законів про працю»
3. Закон України «Про охорону праці»
4. Закон України «Про відпустки».
5. Закон України «Про забезпечення санітарного та епідеміологічного

благополуччя населення»
6. Закон України «Про пожежну безпеку».
7. Статут КЗ ЛОР Самбірський фаховий коледж культури і мистецтв
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З метою ефективного управління коледжем налагодити тісну співпрацю з
Міністерством культури та інформаційної політики України та Департаменту з
питань культури, національностей та релігії Львівської обласної ради. Своєчасно
виконувати всі рекомендації, розпорядження і накази.

Для покращення робочих моментів у колективі створити атмосферу
доброзичливості, взаємопідтримки та бажання працювати.

Підтримувати та мотивувати педагогічний колектив коледжу, для свого
творчого розвитку, забезпечити своєчасне та якісне підвищення кваліфікації
педагогічних працівників, залучити їх до участі у творчих конкурсах,
науково-методичних конференціях.

Організувати систематичне проведення майстер-класів для підвищення
фахового рівня викладачів та студентів коледжу із залученням провідних
спеціалістів України.

Залучати працівників і студентів до обговорення важливих питань щодо
розвитку даного навчального закладу.

Вивчати та аналізувати думки, погляди викладачів, студентів та працівників,
щодо покращення умов праці та навчання.

Сприяти шанобливому ставленню до усіх працівників, викладачів та
технічного персоналу.

Забезпечити прозорість та відкритість у прийнятті рішень адміністрацією
коледжу.

Щорічно проводити звіт директора про результати діяльності на загальних
зборах Самбірського фахового коледжу культури і мистецтв.

ПРОФОРІЄНТАЦІЙНА РОБОТА
Якісна освітня і творча діяльність Самбірського фахового коледжу культури і

мистецтв можлива за умови виконання обсягів державного замовлення
відповідного контингенту студентів з усіх спеціальностей.

Для виконання та покращення більш якісного набору студентів створити
робочу групу для організації ефективної профорієнтаційної роботи.

Розширити концертну діяльність колективів коледжу для підвищення
популярності, престижності навчального закладу в регіоні.
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Налагодити тісну співпрацю з керівництвом музичних шкіл, шкіл мистецтв,
народних домів нашого регіону.

Здійснювати рекламування через соціальні мережі, засоби масової
інформації з метою популяризації мистецького життя коледжу серед населення,
особливо серед молоді.

За потреби виготовляти друковану та сувенірну продукцію рекламного
профорієнтаційного характеру.

Регулярно проводити екскурсії в коледжі для підвищення рівня
проінформованості школярів про спеціальності закладу.

З метою зацікавлення школярів до певного мистецького напрямку
проводити індивідуальні професійні консультації, майстер-класи та підготовчі
курси з усіх спеціальностей.

Створити умови для усвідомленого професійного самовизначення і
розкриття здібностей особистості.

ОРГАНІЗАЦІЯ НАВЧАЛЬНОГО ПРОЦЕСУ
Організація ефективного освітнього процесу є основним напрямом

діяльності коледжу. Від правильного підходу до організації освітнього процесу
залежить доля кожного працівника та студента.

Забезпечити відповідну підготовку фахівців з усіх спеціальностей коледжу
згідно ліцензійних та акредитаційних вимог.

Створити умови для підвищення якості підготовки фахівців, забезпечити
конкурентну спроможність випускників коледжу на ринку праці.

Удосконалювати роботу дистанційної форми навчання (за потреби).

Вивчати і впроваджувати в освітній процес передовий педагогічний досвід,
забезпечити методичну підтримку усіх викладачів.

Стимулювати викладачів до підготовки студентів для участі у
Всеукраїнських, обласних, Міжнародних та регіональних конкурсах, фестивалях,
виставках, конференціях, семінарах.

Сприяти безперервному професійному розвитку членів педагогічного
колективу, навчанню педагогічних працівників у магістратурі, аспірантурі,
забезпечити умови для своєчасного і якісного підвищення кваліфікації
педагогічних працівників.
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Модернізувати надання освітніх послуг у відповідності до вимог сучасності.

Розвивати та вдосконалювати існуючі спеціальності та розробити план
щодо відкриття нових.

Формувати авторитет та створити імідж навчального закладу в регіоні.

ВИХОВНА ТА СПОРТИВНО - МАСОВА РОБОТА
Виховувати майбутніх спеціалістів авторитетними, високоосвіченими

людьми, здатних інтегруватися в сучасне середовище .

Пропагувати загальнолюдські цінності та патріотичне ставлення до своєї
країни, повагу до людини, розвивати гуманізм та толерантність.

Виховувати в студентів повагу до мови, народних традицій, національних,
історичних, культурних цінностей держави.

Формувати громадську, соціальну активність та відповідальність, залучати
студентів до участі в процесі державотворення.

Сприяти волонтерській діяльності серед студентів, викладачів та
співробітників коледжу.

Організовувати концертні та культурно-масові заходи для
внутрішньо-переміщених осіб, людей з особливими проблемами,
військовослужбовців.

Пропагувати здоровий спосіб життя, викорінювати шкідливі звички та
запобігати правопорушенням.

Створити умови для занять фізичною культурою та спортом,
використовуючи спортивну базу коледжу, сприяти роботі спортивних секцій та
гуртків.

Організовувати різні форми спортивних заходів серед студентів та
працівників коледжу.

ПРАКТИКА, ПРАЦЕВЛАШТУВАННЯ ТА ЗДОБУТТЯ ОСВІТИ
У ВИЩИХ НАВЧАЛЬНИХ ЗАКЛАДАХ.
З метою кращого забезпечення працевлаштування випускників коледжу

активно співпрацювати із закладами культури міста та ОТГ та систематично
вивчати ринок праці працівників культури.
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Забезпечити високий рівень практичної підготовки, оновлювати та
впроваджувати в навчальний процес наскрізних, безперервних програм
практик.

Для вдосконалення практичних навичок набутих у коледжі рекомендувати
студентам проходити виробничу практику у творчих колективах регіону.

Мотивувати та здійснювати підготовку випускників коледжу до
продовження навчання у закладах вищої освіти не тільки України, а й за її
межами.

НАПРЯММЕТОДИЧНОГО ТА ІНФОРМАЦІЙНОГО
ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ.

Для кращого методичного забезпечення підтримувати зв’язки з
центральним науково-методичним кабінетом України, українським центром
культурних досліджень та обласного будинку народної творчості.

Забезпечувати методичну підтримку щодо впровадження в освітній процес
елементів нових технологій, інноваційних методик.

Сприяти підвищенню ефективності та якості проведення викладачами всіх
видів навчальних занять.

Мотивувати педагогічних працівників до участі у науково-методичних
заходах, підготовки навчально-методичних посібників.

Створити умови для використання викладачами технічних засобів під час
проведення інтерактивних лекцій та сучасних інноваційних методів.

Створити умови для всебічного розвитку творчої здібності педагогічних
працівників, ефективно їх використовувати, формувати в них навички
науково-дослідницької роботи та зацікавленості новими педагогічними
технологіями.

Здійснювати збір та аналіз інформації про якість навчання та викладання.

Систематично оновлювати освітні та освітньо-професійні програми,
навчально-методичну документацію зі спеціальностей та спеціалізацій.

Забезпечити принципи академічної свободи слова, думки і творчості.

Регулярно поповнювати бібліотечний фонд, інформувати педагогічних
працівників та студентів фахового коледжу про нові надходження навчальної та
наукової літератури.
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Розробити проєкт створення електронних каталогів бібліотечного фонду
коледжу.

Організовувати та проводити для викладачів науково-практичні семінари,
конференції, педагогічні читання.

РОЗВИТОК СТУДЕНТСЬКОГО САМОВРЯДУВАННЯ
Студентське самоврядування у фаховому коледжі функціонує з метою

забезпечення виконання студентами свої обов’язків та захисту їх прав і сприяє
гармонійному розвитку особистості, формує в нього навички майбутнього
організатора, керівника.

Студент – рівноправний учасник освітнього процесу і активний член усіх
аспектів життя коледжу.

Постійно підтримувати та тісно співпрацювати з органами студентського
самоврядування з метою залучення студентів до модернізації коледжу.

Удосконалювати стосунки - «викладач – студент» у площині ділового
партнерського співробітництва, взаєморозуміння, взаємоповаги.

Організувати скриньку пропозицій у читальному залі бібліотеки щодо
розвитку коледжу.

Активно працювати зі студентами інших закладів освіти і молодіжних
організацій.

Організовувати різноманітні студентські гуртки, за інтересами.

ФІНАНСОВО-ГОСПОДАРСЬКА ДІЯЛЬНІСТЬ
Спрямовувати фінансові ресурси на забезпечення потреб студентів,

викладачів, співробітників для покращення якості навчання, умов праці і
соціального захисту.

Постійно дбати про збереження та примноження матеріально-технічної
бази коледжу, стежити за ефективним використанням її, систематично
здійснювати ремонтні роботи навчальних корпусів, аудиторій, господарських
будівель, території.

Забезпечити прозорий моніторинг розподілу та використання фінансових
ресурсів.
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Здійснювати пошук та залучення грантів для забезпечення розвитку
коледжу.

Забезпечити своєчасну видачу заробітної плати, премій, стипендій,
відпускних та коштів на оздоровлення.

Забезпечити стабільний режим роботи опалювальної та протипожежної
системи.

Сприяти оновленню матеріально-технічної бази кабінетів сучасним
обладнанням та інвентарем, придбанням сценічних костюмів, сучасної
комп’ютерної техніки, музичних інструментів, спортивного інвентарю;

Модернізувати освітній процес шляхом застосування новітніх технологій та
інновацій;

Підтримувати санітарні умови для харчування учасників освітнього процесу;

Дбати про створення спеціальних коштів, які йтимуть на потреби коледжу
шляхом розширення концертної діяльності залу органної та камерної музики,
надання платних послуг населенню у сфері дозвілля, зокрема,
концертно-видовищних заходів.


